

Більшовицьким ШЛЯХОМ

Орган В. Токманького РК КП(б)У та виконкому райради депутатів трудящих Запорізької області

№ 17 (3474) | Неділя, 26 лютого 1950 року. | Ціна 15 коп.

ШИРШЕ АГІТАЦІЮ ЗА КАНДИДАТІВ СТАЛІНСЬКОГО БЛОКУ КОМУНІСТІВ І БЕЗПАРТІЙНИХ

12 березня—день виборів до Верховної Ради СРСР. Два тижні відділяють нас від цього знаменного дня в житті нашого народу й держави. З радісним хвилюванням зустріта звіт-ка про реєстрацію кандидатом у депутати товариша Сталіна і його найближчих соратників.

Серед кандидатів у депутати—видатні державні діячі, передові робітники, вчені, стахановці колгоспних ланів, діячі культури, представники переможної Радянської Армії. Всі вони—кандидати непорушного сталінського блоку комуністів і безпартійних.

Реєстрація кандидатів вже закінчена. По наших виборчих округах будуть балотуватися товариші Єнютін і Пономаренко, які вийшли з народу, і, керуючи областю, тісно зв'язані з народом, вірою і правдою служать йому. Це люди, виховані партією Леніна—Сталіна, їх життєвий шлях, як і шлях всіх кандидатів у депутати сталінського блоку комуністів і безпартійних, тісно зв'язаний з життям і ростом нашої країни.

Зараз ми вступили в новий етап підготовки до виборів—період агітації за кандидатів. Радянський виборчий закон надає великі можливості для агітації за їх обрання в депутати, і ці можливості треба повністю використати. Це відповідальне і почесне завдання, перш за все, лягає на плечі довірених осіб, обраних на окружних передвиборних нарадах, на численну армію агітаторів. Вони повинні розказати виборцям про життєвий шлях кандидатів, про їхню громадсько-політичну діяльність, довести, що і товариш Єнютін, і товариш Пономаренко зуміють по-більшовицькому боротися за політику ленінсько-сталінської партії, бути вірними слугами народу.

Звичайно, центром агітаційної роботи повинна бути виборча дільниця, але треба використати й інші можливості—більше проявляти ініціативи, кмітливості, агітувати скрізь: на профспілкових зборах, на мітингах, по радіо, через стінні газети, на роботі під час обідньої перерви, на квартирах трудящих.

Величезну роль в передвиборній агітації повинні зіграти зустрічі кандидатів у депутати з виборцями. Вони дадуть можливість кожному особисто побачити кандидата, розпитати про його громадсько-політичну роботу, дати наказ на майбутнє.

Агітація за кандидатів повинна ще більш посилити агітаційно-пропагандистську роботу в масах. Розповідаючи про кандидата, треба розповідати й про Сталінську Конституцію—конституцію переміжного соціалізму, про найдемократичніший у світі радянський виборчий закон, про силу і могутність нашої Батьківщини, про героїчну партію більшовиків—організатора і натхненника всіх наших перемог, про сталінську зовнішню політику—політику миру і безпеки народів. Вся агітаційно-пропагандистська робота повинна ще більше підняти політичну активність трудящих мас, мобілізувати їх на боротьбу за виконання наших господарських планів.

В ці дні набагато підвищується роль і відповідальність партійних організацій, закріплених за виборчими дільницями. Вони повинні керувати всією агітаційно-пропагандистською роботою так, щоб забезпечити одноставну підтримку наших кандидатів, нову блискучу перемогу сталінського блоку комуністів і безпартійних в наступних виборах.

12 сесія районної Ради депутатів трудящих

Вчора, 25 лютого відбулася 12 сесія районної Ради депутатів трудящих.

Сесія обговорила питання „Про готовність до весняної сівби і виконання взятих соціалістичних зобов'язань по вирощуванню високих урожаїв сільськогосподарських культур в колгоспах і радгоспах району в 1950 році“.

Доповідь зробив завідуючий районним відділом сільського господарства т. Миронов.

По обговореному питанню прийнято розгорнуте рішення.

Сесія затвердила заступником голови виконкому районної Ради депутатів трудящих по промисловості тов. Панталеєва Івана Гнатовича, а також ввела до складу виконавчого комітету райради першого заступника голови райвиконкому тов. Білецького Гната Лазаровича.

Віддамо свої голоси за кандидатів у депутати Верховної Ради СРСР товаришів Єнютіна і Пономаренка

Голосу очі за кандидатів блоку комуністів і безпартійних, виборці голосуватимуть за дальше піднесення матеріального добробуту нашого народу, за ще більш щасливе, заможне і культурне життя радянських людей.

(Із Звернення ЦК ВКП(б) до виборців).



Реєстрація кандидатів у депутати Верховної Ради СРСР

Пологівський виборчий округ

Георгій Васильович Єнютін

zareєстрований кандидатом у депутати Ради Союзу

Відбулось засідання Окружної виборчої комісії 431 Пологівського виборчого округу по виборах до Ради Союзу. Голова комісії тов. Чайка повідомив про те, що в комісію надійшли протоколи від колек-

тивів ряду підприємств, колгоспів та інших організацій, які висунули секретаря Запорізького обкому КП(б)У тов. Єнютіна Г. В. кандидатом у депутати Ради Союзу. Представники від колективів

підприємств і організацій просили зареєструвати кандидатуру тов. Єнютіна.

Комісія одноставно вирішила зареєструвати кандидатом у депутати Ради Союзу товариша Г. В. Єнютіна.

3 ПОСТАНОВИ

Окружної по виборах до Ради Союзу виборчої комісії

„Зареєструвати кандидатом у депутати до Верховної Ради СРСР Георгія Васильовича Єнютіна, 1903 року народження, який проживає у м. Запоріжжі, члена ВКП(б), секретаря Запорізького обкому КП(б)У, для балотування по Пологівському виборчому округу № 431 по виборах до Ради Союзу, висуненого на загальних збо-

рах робітників, інженерно-технічних працівників і службовців депо Пологівського залізничного вузла, Орхівського механічного заводу, Тарасівської МТС, Пологівського району, і колгоспників артелей ім. 17 партз'їзду, Гуляй-Пільського району, ім. Сталіна та ім. Петровського, Великотохмацького

району, „Отечественная война“, Розівського району.

На підставі статті 65 „Положення про вибори до Верховної Ради СРСР“ включити кандидата у депутати Георгія Васильовича Єнютіна до виборчого бюлетеня для голосування по Пологівському виборчому округу № 431 по виборах до Ради Союзу“.

Запорізький виборчий округ по виборах до Ради Національностей

Василь Микитович Пономаренко

zareєстрований кандидатом у депутати Ради Національностей

Відбулося засідання Окружної виборчої комісії Запорізького виборчого округу № 42 по виборах до Ради Національностей. На засідання прибули

представники підприємств, колгоспів і організацій області.

Розглянувши протоколи, що надійшли від організацій і то-

вариств трудящих, колективи яких висунули кандидатуру тов. В. М. Пономаренка, Окружна виборча комісія одногосно ухвалила постанову:

3 ПОСТАНОВИ

Окружної по виборах до Ради Національностей виборчої комісії

„Зареєструвати кандидатом у депутати до Верховної Ради СРСР Василя Микитовича Пономаренка, 1907 року народження, який проживає в м. Запоріжжі, члена ВКП(б), голову виконкому Запорізької обласної Ради, для балотування по Запорізькому виборчому округу № 42 по виборах до Ради Національностей, виставленого від загальних зборів ро-

бітників, інженерно-технічних працівників і службовців Дніпробуду, Осипенківського заводу шляхових машин, Мелітопольського паровозоремонтного депо, колгоспів „Комунар“, Пологівського району, „Січ“, Червоноармійського району, ім. Кірова, Комишевського району, „Пам'ять Леніна“, Михайлівського району, ім. Хрущова, Василівського району, імені

Леніна, Верхньохортицького району, та ім. 8 березня, Ново-Миколаївського району.

На підставі ст. 65 „Положення про вибори до Верховної Ради СРСР“ включити кандидата в депутати Василя Микитовича Пономаренка у виборчий бюлетень для голосування по Запорізькому виборчому округу № 42 по виборах до Ради Національностей“.

ПАРТІЯ ВЕДЕ НАС ДО НОВИХ ПЕРЕМОГ

Звернення ЦК ВКП(б) глибоко зворушило серця виборців моєї десятихатки. Прочитавши його, старий колгоспник Іван Михайлович Постевий сказав:

—Ми бачимо, як з року в рік росте наша артіля, множаться її багатства. Краше ро-

дять наші землі, збільшується поголів'я худоби. Заможнішим становиться життя колгоспників. Це результат мудрого керівництва країною з боку комуністичної партії, нашого любимого вождя і вчителя товариша Сталіна. Тільки більшовицька партія і товариш Сталін виве-

ли селянство з віковичної темряви, безправ'я, злиднів і голоду.

Зараз ми вивчаємо біографії кандидатів у депутати Верховної Ради СРСР тт. Єнютіна і Пономаренка. В день виборів віддамо за них свої голоси.

О. БАЖАН.

АГІТАТОР! ОЗНАЙОМ ВИБОРЦІВ З БІОГРАФІЯМИ КАНДИДАТІВ

Георгій Васильович Єнютін— кандидат в депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР

Георгій Васильович Єнютін народився 1903 році в місті Жданові, Сталінської області, в сім'ї робітника. Свою трудову діяльність Георгій Васильович почав з 1920 року слюсарем механічних майстерень міста Жданова. В 1923 році тов. Єнютін Г. В. вступив у ряди Ленінського комсомолу і в тому ж році був обраний секретарем Володарського райкому ЛКСМУ. В 1924 році тов. Єнютін Г. В. вступає в члени Всеосоюзної Комуністичної Партії (більшовиків). В цьому ж році він командидується на учобу в робітфак при Дніпропетровському гірничому інституті ім. Артема. По закінченні робітфаку тов. Єнютін Г. В. продовжує навчання в Дніпропетровському металургійному інституті, який закінчив у 1932 році, одержавши спеціальність інженера-металурга. Після закінчення інституту тов. Єнютін Г. В. працює на заводі «Азовсталь» в місті Жданові, спочатку інженером-конструктором, а потім заступником головного інженера заводу. В 1939 році тов. Єнютін Г. В. був висунутий на партійну роботу—парторгом ЦК ВКП(б) на заводі «Азовсталь», а з початку 1941 року працював секретарем Сталінського обкому КК(б)У по металургії. В період Великої Вітчизняної війни тов. Єнютін Г. В.

працював з 1941 по 1943 рік секретарем по металургійній промисловості Новосібірського обкому ВКП(б), а потім третім секретарем Кемеровського обкому ВКП(б). З 1946 року тов. Єнютін Г. В. знов працює в Сталінському обкомі КК(б)У, а в квітні 1947 року обирається другим секретарем Запорізького обкому КК(б)У. В листопаді 1947 року тов. Єнютін Г. В. обирається першим секретарем Запорізького обкому партії. Тов. Єнютін Г. В. нагороджений урядом трьома орденами Трудового Червоного Прапора, орденами Червоної Зірки, Вітчизняної війни II ступеня і медалями «За доблесну працю у Великій Вітчизняній війні» і «За відбудову підприємств чорної металургії Півдня». Тов. Єнютін Г. В. є депутатом обласної Ради депутатів трудящих. На XVI з'їзді КК(б)У обраний членом Центрального Комітету КК(б)У. Виборці Пологи́вського виборчого округу висунули Георгія Васильовича Єнютіна кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР. Округна виборча комісія Пологи́вського виборчого округу № 431 зареєструвала тов. Єнютіна Георгія Васильовича кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР.

Василь Микитович Пономаренко— кандидат в депутати Ради Національностей Верховної Ради СРСР

Василь Микитович Пономаренко народився в 1907 році в селі Макарівка, Криворізького району, Дніпропетровської області, в сім'ї селянина-бідняка. В 1925 році Василь Микитович Пономаренко вступає в ряди ВЛКСМ, а в 1931 році— в члени ВКП(б). З 1925 року Василь Микитович Пономаренко починає працювати на радянській роботі, спочатку секретарем сільради в с. Зелена Балка, Криворізького району, Дніпропетровської області, а потім у районних і обласних радянських установах. В 1935 році Василь Микитович Пономаренко прослухав курси при Ленінградській фінансовій академії, одночасно займаючись в Українському заочному інституті партійної освіти. З 1939 року і до початку Великої Вітчизняної війни Василь Микитович Пономаренко працював першим заступником голови виконкому Запорізької обласної Ради депутатів трудящих. В роки Великої Вітчизняної війни Василь Микитович Пономаренко перебував у рядах Радянської Армії на політроботі. В березні 1944 року тов. Пономаренко В. М. був обраний головою виконкому Запорізької обласної Ради депутатів трудящих. На цьому посту він

проводить велику роботу по відродженню зруйнованого в роки війни господарства області і його дальшому розвитку. За бойові заслуги на фронтах Великої Вітчизняної війни тов. Пономаренко В. М. нагороджений орденом Червоної Зірки і медалями «За оборону Кавказу» і «За перемогу над Німеччиною». За успішне виконання хлібозаготівель в 1944 році він нагороджений орденом Вітчизняної війни 1-го ступеня. За успішне виконання завдань уряду по відбудові і пуску першої черги заводу «Запоріжсталь» тов. Пономаренко В. М. нагороджений урядом орденом Трудового Червоного Прапора і медалю «За відбудову підприємств чорної металургії Півдня». В 1946 році тов. Пономаренко В. М. був обраний депутатом Верховної Ради СРСР другого скликання. На XVI з'їзді КК(б)У тов. Пономаренко В. М. обраний кандидатом у члени ЦК КК(б)У. Виборці Запорізького виборчого округу висунули Василя Микитовича Пономаренка кандидатом у депутати Ради Національностей Верховної Ради СРСР. Округна виборча комісія Запорізького виборчого округу № 42 зареєструвала Василя Микитовича Пономаренка кандидатом у депутати Верховної Ради СРСР.

В КЛУБАХ, АГІТПУНКТАХ, НА ВИБОРЧИХ ДІЛЬНИЦЯХ

Вечір молоді

Сьогодні в районному Будинку культури відбудеться вечір молодих виборців. Доповідь на тему: «Що дала радянська влада молоді» зробить секретар РК ЛКСМУ т. Ленков.

В. КУЦЕНКО.

Літературно-музичний монтаж

Коллектив учителів та учнів В. Токмацької семирічної школи № 8 підготував літературно-музичний монтаж, присвячений виборам до Верховної Ради СРСР. В його програму входять пісні і вірші радянських поетів та композиторів, в яких вони оспівують нашу Батьківщину і рідного Сталіна. В літературно-музичному монтажі беруть участь понад 25 учнів. Сьогодні вони виступлять в агітпункті 3-ої виборчої дільниці.

На виборчій дільниці № 5

Святковий вигляд прийняла п'ята виборча дільниця, яка міститься в клубі залізничників станції В. Токмак. Щовечора тут проводяться лекції, доповіді. Агітатори знайомлять виборців з біографіями наших кандидатів у депутати до Ради Союзу і Ради Національностей Верховної Ради СРСР тт. Єнютіна і Пономаренка. Сьогодні для виборців буде прочитано лекцію про поступовий перехід від соціалізму до комунізму.

А. БУЛАНИИ, секретар партбюро станції В. Токмак.

Доповідь для батьків

В приміщенні 8-ої виборчої дільниці, яка міститься у В. Токмацькій семирічній школі № 10, відбулися батьківські збори. Присутнім було зроблено доповідь на тему: «Сталінська Конституція—найдемократичніша в світі». Понад 300 чоловік, що були на зборах, зобов'язалися в день виборів до Верховної Ради СРСР віддати свої голоси за наших кандидатів тт. Єнютіна і Пономаренка.

Д. ФІСУН.

В місті Молочанську

Перша виборча дільниця. Завагітпункту т. Копилов познайомив виборців з біографіями кандидатів у депутати до Верховної Ради СРСР тт. Єнютіна та Пономаренка.

Друга виборча дільниця. Лекцію на тему: «Історична перемога китайського народу», прочитав виборцям директор Молочанської середньої школи № 2 тов. Павелко. Одночасно секретар парторганізації гренажного заводу т. Дорошенко ознайомила виборців з рішеннями окружних виборчих комісій 431 Пологи́вського та 42 Запорізького виборчих округів про реєстрацію кандидатів в депутати Верховної Ради СРСР тт. Єнютіна і Пономаренка.

І. БАГЛІКОВ.

ВЕСНІ—БІЛЬШОВИЦЬКУ ЗУСТРІЧ

ЗИМОЮ І ВЕСНОЮ

Багато слів на вітер випустив зимою голова ім. Ілліча тов. Вольвач про готовність до польових робіт. Коли наблизилась весна, виявилось інше: невістача плану 18 борін, 4-х маркерів, невідремontована дискова валка.

Мал. О. Козюрєнка.



—Ми готові хоч зараз в поле! Ми на всі сто підготували інвентар. Хай тільки розтане сніг...

Хоч сьогодні в поле

По закінченню польових робіт весь сільськогосподарський реманент ми звели до кузні. Там комісія з ковалів та до-свідчених колгоспників перевірила кожену машинну і визначила вид ремонту й затрату трудоднів. Правління артлі розробило графік ремонтних робіт і довело його до майстрів. Коваль Іван Шарко відрегулював висівні апарати. У розроблені отвори шестерень поставив обійми. При перевірці

зерно висівалось рівномірно. За пропозицією колгоспника т. Шарка в колеса поставили саморобні втулки. До бурів виготовлено нові лемеші. Вклепані зуби борін. Плотник Семен Чобітько ремонтував 40 кукурудзяних жалок. Сівбу ярих проведемо у всімі стієлі строки і на всім агротехнічному рівні. Дякую у нас все підготовлено. л. ДУДАК, голова колгоспу ім. Красна

Зразково доглядають за тяглом

Добре готуються до весняної сівби колгоспники артлі «Гігант». Роботи вистачає всім. Особливо відповідальні завдання стоять перед конюхами та воловниками. Вони зобов'язалися до виходу в поле підготувати міцне тягло. Робочій худобі забезпечено зразковий догляд. Приміщення, в яких зимує вона, були добре відремontовані. Для попередньої підготовки грубих кормів обладнали кормозапарники. Яшну й озиму полову здобрюють дертю. Дають січку. В стайні—суворий порядок.

Конюхи, воловники та іждовники тримуються правил внутрішнього розпорядку. Коні й волів завжди нагодовані, особливо напоєні і почищені. Тягло закріплене за іждовниками. Жеребні кобилотатки ставлено в окремі стайні. Більшість з них дадуть приліт до початку польових робіт. —Наші коні не підведуть борозні,—заявляють конюхи. Ф. КУШНИКОВ, * * * Міцного коня готують до польових робіт конюхи артлі ім. Петровського. 28 коней мають добру вгодованість.

Нові машини

Великотокмацька МТС одержала 14 навісних культиваторів, призначених для обробки

ку просапних. Денна продуктивність цієї машини на тритинній тязі—12 гектарів.

ПОПРАВКА

В нашій газеті за 23 лютого, в рубриці перших трьох колонок другої сторінки з вини редакції допущено помилку. Слід читати «12 березня—вибори до Верховної Ради СРСР».

На винних працівників цієї накладені адміністративні стягнення.

Редактор В. КАЛУЖЕНКО

Великотокмацька районна Рада добровільного товариства мисливців і риболовів доводить до відому членів цього товариства, що з 26 лютого вони повинні перереєструвати свої квитки та ненарізну зброю і сплатити членські внески за 1950 рік. Ті, хто не зроблять цього будуть притягнуті до адміністративної відповідальності.